
 Протокол
№ 

гр. София,    14.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 14.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  11117  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14.18 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  –  И.  В.  Т.,  редовно  призован,  явява  се,  чрез  видеоконферентна      връзка, 
представлява се от адвокат С., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно призован, 
не изпраща представител.
По хода на делото е постъпило становище от ответника, с което уведомява съда, че няма да се яви  
в днешно съдебно заседание, но не възразява да се даде ход на делото. 
СГП –    редовно призована, представлява се от прокурор      Стоян Димитров. 
СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба от И. В.  Т.,  изтърпяващ наказание „лишаване от свобода“ в 
Затвора  [населено място],  чрез  адв.  Р.  С.  -  САК срещу Решение  №19868  от  10.06.2025  г.  по 
адм.дело №10759/2024 г. по описа на АССГ, Първо отделение, 9 състав. В жалбата се сочи, че 
решението  е  незаконосъобразно,  необосновано  както  и  се  излагат  подробни  съображения,  че 
решението  е  нищожно.  Моли  поради  допуснатите  съществени  процесуални  нарушения  и  на 
материални закон да бъде обявено за нищожно атакуваното решение, евентуално да се обезсили 
като недопустимо, евентуално да бъде отменено като такова. Моли за присъждане на сторените 
разноски в настоящото производство.
ДОКЛАДВА постъпило  становище  на  14.11.2025  г.  от  ГДИН чрез  юрк.  Л.  П.  Н.,  в  което  се 
оспорва касационната жалба и моли да се отхвърли като неоснователна и недоказана. 



АДВОКАТ  С.  –  Поддържам  касационната  жалба.  Няма  да  соча  доказателства.Нямам 
доказателствени искания.    
КАСАТОРЪТ Т. – Поддържам подадената жалба от защитникът ми. 

ПРОКУРОР Д. – Нямам доказателствени искания. 
СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ  С.  –  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените  като  неправилно  и 
незаконосъобразно  постановеното  от  първата  инстанция  решение  по  подробно  изложени 
съображения в касационната жалба. Моля да присъдите на доверителя ми сторените по делото 
разноски като договорът ми е за материално затруднено лице – безплатна правна помощ.
КАСАТОРЪТ Т. –    Моля решението на първа инстанция да бъде отменено и да се вземе решение 
в моя полза. Поддържам казаното от защитникът ми. 
ПРОКУРОР Д. – Считам така подадената касационната жалбата за неоснователна и недоказана. 
Съответно не споделям изложените съображения от страна на касатора. Намирам предходното 
постановено решение на АССГ за правилно и законосъобразно. Изрично бих искал да заявя, че не 
споделям нарочно наведените касационни основания за нищожност на съдебния акт. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,23 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


